1. Flaschenzug
Ein undehnbares Sell ist gemif Skime uwm die rauhen Rollen geschlungen und an einem Ende an
der Holle mit Radius 2a aufgespult. Die Rollen mit den Radien 2a und 4a sind untereinander fest
verbunden. Man ermittle bei vorgegebenem x(t) die Geschwindigkeiten und Beschleunigung der

Punkte A, B, C, D, M.

Geg. a, x(t).
Ann.: Reines Rollen.
Ges.:

ja) die Geschwindigkeit des Mittelpunkts der freien
Rolle,
> (k) die Winkelgeschwindigheit ¢ der Rolle,

(c) die Geschwindigheits und Beschleunigungsvektoren
der Massenpunkte A, B, C und ) am Rand der
l X freien Rolle.

x(t)

Hinweise: Fertigen Sie eine Skizze der Geschwindigheitsvelito-
ren an.
Die Punkte A, B, C und D befinden sich am Rand der
Rolle.
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